

МЕД ВУЗОВЕЦ



ГАЗЕТА ИВАНОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

Выходит с февраля 1932 года

Июнь 2024 (№ 1760)

Распространяется бесплатно

Лечебный факультет

Мы в вас верим!

В этом году лечебный факультет Ивановского государственного медицинского университета выпускает 201 молодого врача. Это представители различных регионов нашей Родины: Ивановской, Костромской, Вологодской, Липецкой, Московской, Нижегородской, Ярославской, Ростовской областей, республики Коми, Карачаево-Черкесской республики, Ханты-Мансийского автономного округа, республики Дагестан.

По целевым договорам обучался 91 человек. Отметим, что Даниил Бунин, Татьяна Каменкова и Григорий Волков освоили также сетевую программу «Генетика и геномика» в научно-технологическом университете «Сириус» в г. Сочи. 90 выпускников лечебного факультета закончили двухлетнюю профессиональную переподготовку по программе «Информационные технологии в медицине» в Приволжском исследовательском медицинском университете.

Выпускники лечебного факультета активно участвовали в жизни Alma Mater. Многие достигли больших успехов в учебной и научной работе: стипендиатами правительства Российской Федерации стали Анастасия Филиппова и Ольга Сизякова, активными участниками НОСМУ – Михаил Основин, Юлия Сербина и Кирилл Варламов. В конкурсе профессионального мастерства «Лучший выпускник по специальности «Лечебное дело» победу в номинации «Лучший терапевт» одержала Ольга Сизякова, «Лучший акушер-гинеколог» – Дарья Орлова; «Лучший хирург» – Кирилл Варламов, «Лучший травматолог» – Карина Виноградова; приз в номинации «Лучшее творческое задание», посвященное Году семьи, вручили Анастасии Филипповой и Ульяне Зориной. Победителями конкурса «Лучший выпускник по специальности «Лечебное дело» – 2024» стали: Ульяна Зорина (III место), Кирилл Варламов (II место) и Анастасия Филиппова (I место). В проекте СЛОН с лекцией для абитуриентов выступал Кирилл Варламов.

Дорогие выпускники! Сердечно поздравляем вас с завершением итоговой государственной аттестации. Ее результаты показали, что вы успешно овладели медицинскими теоретическими знаниями и практическими умениями.

Контроль за проведением государственной итоговой аттестации в 2024 году осуществлял председатель ГЭК – канд. мед. наук С.А. Фирсов, главный травматолог-ортопед Центральной дирекции здравоохранения – филиала ОАО «РЖД». Членами ГЭК были утверждены заведующие и преподаватели клинических кафедр университета, главные врачи и зав. отделениями клиник города Иваново, главные специалисты Департамента здравоохранения Ивановской области, которые всесторонне оценивали знания и умения каждого выпускника.

3 июня в торжественной обстановке прошел первый этап итоговой аттестации – тестирование, которое проводилось одновременно для всех выпускников лечебного факультета. Предлагался индивидуальный набор тестовых заданий, каждый из которых содержал 100 вопросов. Все выпускники получили оценку «сдано».

Проверка практических навыков также прошла успешно. С оценкой «выполнено» все студенты перешли на этап решения междисциплинарных ситуационных задач, который проводился по традиции в аудитории №3. Будущим врачам предлагались различные задачи: первая – по терапии, вторая – по одной из специальностей терапевтического профиля, третья – по дисциплинам хирургического профиля.

Важным элементом аттестации было представление выпускником научно-исследовательской работы, которая выполнялась под руководством преподавателя избранной студентом кафедры в течение учебного года. Большинство работ было опубликовано в научных журналах и сборниках.

По итогам аттестации практических умений и решению междисциплинарных задач многие студенты получили хорошие и отличные оценки, их ответы свидетельствовали о высоком уровне клинического мышления. На диплом с отличием претендовали 17 выпускников факультета. В ходе аттестации они подтвердили высокий уровень знаний. В целом практическая подготовка и теоретические знания выпускников оценены как хорошие, все они готовы к будущей врачебной практике.

Деканат лечебного факультета поздравляет выпускников Alma Mater с окончанием вуза! Пусть в вашей жизни всё сложится и успех не заставит себя ждать! Мы в вас верим! Применяйте полученные знания, приобретенные навыки, претворяйте в жизнь всё то, о чем мечтали за годы обучения в нашем университете. Желаем не забывать родной вуз, помнить про своих учителей и гордо нести имя выпускника Ивановского государственного медицинского университета. В добрый путь!

Деканат лечебного факультета:
Е. В. Шниткова, Т. В. Пшеничникова,
А. А. Параскун, Г. В. Белова, Г. Калинина

Клятва врача

Получая высокое звание врача и приступая к профессиональной деятельности, я торжественно клянусь:

- честно исполнять свой врачебный долг, посвятив свои знания и умения предупреждению и лечению заболеваний, сохранению и укреплению здоровья человека;
- быть всегда готовым оказать медицинскую помощь, хранить врачебную тайну, внимательно и заботливо относиться к пациенту, действовать исключительно в его интересах независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств;
- проявлять высочайшее уважение к жизни человека, никогда не прибегать к осуществлению эвтаназии;
- хранить благодарность и уважение к своим учителям, быть требовательным и справедливым к своим ученикам, способствовать их профессиональному росту;
- доброжелательно относиться к коллегам, обращаться к ним за помощью и советом, если этого требуют интересы пациента, и самому никогда не отказывать коллегам в помощи и совете;
- постоянно совершенствовать свое профессиональное мастерство, беречь и развивать благородные традиции медицины.

Стоматологический факультет

Будьте достойными

Дорогие выпускники 2024 года! Вот и пришла для вас пора «становиться на крыло»! В течение пяти лет вы осваивали базовые знания, приобретали практические умения и навыки как общеврачебных, так и специальных профессиональных дисциплин.

После окончания вуза вас ждет не менее интересный, хотя и непростой жизненный этап выбора профессиональной специализации. Кто-то пополнит ряды врачей стоматологов общей практики, кто-то продолжит обучение в ординатуре или аспирантуре. В любом случае деканат и коллектив преподавателей стоматологического факультета всегда готовы поддержать вас и оказать необходимую помощь.

Вы поступили в Ивановскую медицинскую академию в 2019 году, и в первый же год вам пришлось столкнуться с дистанционным обучением, обусловленным пандемией. Но вы справились, закалились, освоили Moodle и Zoom и теперь вас не пугают любые дистанционные технологии.

Во время обучения многие успешно сдали экзамены на допуск к медицинской деятельности и приобрели навыки помощников врачей-стоматологов, работая в клиниках нашего города. Вы показали серьезное и вдумчивое отношение к учебе. На 4 и 5 курсах на экзаменах в основном были получены хорошие и отличные оценки.

Участниками и победителями учебных олимпиад по различным дисциплинам неоднократно становились Белорусова Т.С., Калугина А.И., Мехтиев И.Т., Паспортникова А.С., Самедова С.Г., Сошникова Ю.С., Ясакова М.А., Буркова Я.Р., Жидоморова А.И., Румянцев Д.В., Белтуева А.С., Лагунова А.Д., Торопова Ю.А., Филиппова В.А. и др.

Многие студенты сочетали хорошую учебу с активной общественной деятельностью. На младших курсах почти все участвовали в деятельности волонтерского отряда «Экодекант», осуществляли помощь в приюте для животных «Зоо-37», помогали в сборе макулатуры. Дмитрий Румянцев неоднократно представлял нашу академию и всю область на конкурсах талантов. Первая группа дважды принимала участие в конкурсе «Лучшая группа».

Уважаемые выпускники-2024! Вы поступили в академию, а заканчиваете университет! Деканат стоматологического факультета, преподаватели и работники Ивановского ГМУ сердечно поздравляют вас с успешным окончанием вуза! Как бы не сложилась ваша дальнейшая судьба, всегда помните свой факультет, своих товарищей и преподавателей! Желаем, чтобы все мечты сбывались! Будьте грамотными специалистами, высокими профессионалами, и, главное, достойными людьми!

О. В. Холмогорская,
декан стоматологического факультета

Педиатрический факультет

Самый важный экзамен ещё впереди

Уважаемые выпускники педиатрического факультета! Деканат сердечно поздравляет вас с самым знаменательным и запоминающимся днем, с большим и важным достижением в жизни – с окончанием Ивановского государственного медицинского университета!

Вы с достоинством сдали ваш последний экзамен в вузе – успешно прошли государственную аттестацию! В 2024 году на педиатрическом факультете 159 выпускников получат диплом врача. Государственная экзаменационная комиссия отметила высокий уровень подготовки всех выпускников. Мы надеемся, что каждый станет грамотным, талантливым специалистом! Четверым выпускникам будут вручены дипломы с отличием.

За время учебы наши студенты отличились не только стремлением к знаниям, но и проявили себя во всех направлениях жизни университета. С благодарностью отметим наших волонтеров: Загуменикову В.Н., Лопанову Е.А., Прокофьеву Д.А., Штырову В.А., Наринян Н.С., Белкину Д.Д., Запирова А.М. Скажем спасибо нашему спортсмену А.А. Хорину, ежегодно отстаивавшему честь нашего университета в спортивных мероприятиях. Огромная благодарность выпускникам, активно принимавшим участие в общественной жизни нашего вуза: Безлихотной Е.А., Колгановой К.А., Картакаеву А.А., Юдиной А.А., Дементьевой К.А., Михайловой М.К., Рыбаковой К.С. Сердечное спасибо – тем, кто проявил себя в творческой деятельности: Алябиной А.Н., Губанову К.А., Никонову А.В., Свирской В.В. Успехов в научной деятельности добились Лукина А.А., Тушина К.А., Карманова И.С., Рыжкова Д.С., Ершова Т.А., Абдухаликова К.Р.

Ряд студентов уже получили признание своих общественных и профессиональных заслуг и имеют награды разного уровня. Ю.М. Федотова неоднократно отмечена благодарностями департаментов здравоохранения и молодежной политики Ивановской области, Совета студентов МЗ России. Е.М. Староверова имеет благодарность от комитета молодежной политики, физической культуры и спорта администрации города Иваново за активную гражданскую позицию. Е.А. Романова награждена Благодарственным письмом медицинской сестры детского отделения реанимации и интенсивной терапии ОБУЗ ОДКБ за особые трудовые заслуги в работе, В.Е. Денисова – благодарственным письмом от департамента здравоохранения О.В. Муравьева – Победитель олимпиады «Лучший педиатр 2024».

Гордость за вас сегодня испытывают ваши учителя! Деканат вместе с вами выражает благодарность всем преподавателям университета, которые трепетно передавали вам свои знания, бесценный опыт, неуклонно вели вас к конечной цели – стать врачами.

Самый важный экзамен еще впереди, и его будет ставить сама жизнь. Это экзамен не только на профессиональную компетентность, но и на умение сострадать, проявлять терпение и любовь к маленьким пациентам и их родственникам, на умение осваивать новое в течение всей профессиональной деятельности. Вам придется учиться всю жизнь! Мы рассчитываем на ваши знания, свежие силы и молодую энергию, на здоровые профессиональные амбиции и желание внести свой вклад в общее дело развития российского здравоохранения. Успешным в профессии может стать только тот, кто готов совершенствоваться и углублять свои знания.

Дорогие выпускники, перед вами открываются двери в новую жизнь, вам предстоит решать сложные и ответственные задачи. Мы уверены, что все трудности вы успешно преодолеете, потому что в стенах одного из лучших вузов страны получили качественную профессиональную подготовку, приобрели многовековые традиции, освоили нормы профессиональной культуры. Пусть знания и опыт добросовестной учебы помогут в любимой работе и жизни.

Желаем не забывать чудесные студенческие годы, сохранить на всю жизнь жажду знаний и юное любопытство, ставить новые задачи, с настойчивостью идти к цели, совершенствоваться, постигать инновационные практики в своей деятельности и получать признание от пациентов и коллег. Всегда оставайтесь справедливыми, добрыми, внимательными и позитивными людьми. Гордо несите звание выпускника нашего университета!

Счастья, крепкого здоровья и веры в свои силы!

Деканат педиатрического факультета:
А. В. Шишова, Т. Е. Богачева,
Н. В. Черненко



Торжественное собрание первокурсников ИвГМА 1 сентября 2018 года

международное образование

2024 год – особый для факультета международного образования: впервые наряду с иностранными студентами, обучающимися на русском языке, дипломы по специальности «Лечебное дело» получают студенты, обучающиеся на английском.

В этом выпуске 22 иностранных студента из 7 стран: Индия, Камерун, Кот д'Ивуар, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан.

Все выпускники успешно прошли государственную итоговую аттестацию. Позади – годы напряженной учебы и профессионального становления, освоение русского языка и приобщение к русской культуре. Впереди – путь самостоятельной ответственной жизни настоящего врача, новые ступени профессионального мастерства и яркие достижения!

Дорогие наши выпускники! Мы, сотрудники деканата и преподаватели, от всей души желаем вам успеха на выбранном пути и профессионального признания. Сил и терпения для воплощения самых смелых планов, здоровья и поддержки близких людей. С теплом и гордостью вспоминайте годы учебы в Ивановском государственном медицинском университете! В добрый путь!

Деканат факультета международного образования

Байрамова Айна Байрам гызы, Туркменистан:

После получения диплома, открывается дорога в дальнейшую, взрослую жизнь. И приоткрыть эту дверь нам помогли вы – наши преподаватели! Мы сердечно благодарим за ваш труд! Дорогие наши преподаватели, спасибо вам, за то, что верили в нас и всегда давали стимул! Желание огромных сил, профессионального роста, процветания, терпения, здоровья, несомненного уважения и неминуемого счастья в жизни, ну и конечно же, побольше талантливых и способных студентов. ИВГМУ навсегда в наших сердцах!

Хайтмурадова Хайтгул Нарбаевна, Туркменистан:

Вот и подошли к концу шесть незабываемых лет обучения в любимом ИВГМУ. Хочу выразить слова благодарности ректору и всему профессорско-преподавательскому составу, замечательному деканату факультета международного образования, доценту Е. С. Федосеевой

и доценту М. В. Жуколиной. Спасибо за то, что всегда были рядом, а в непростое время неутомимо и терпеливо вели нас к сегодняшнему дню. Без Вас мы не держали бы в руках наши заветные дипломы.

Нугманова Гулбону Сангинбоевна, Таджикистан:

Дорогие преподаватели, ваша поддержка, знания и опыт стали для меня настоящим источником вдохновения и развития. Благодаря вашему труду я приобрела не только профессиональные навыки, но и научилась мыслить критически, решать сложные задачи и стремиться к непрерывному совершенствованию.

Шукуруллаева Шахноза Шукуруллаевна, Туркменистан:

Учеба в медицинском университете за рубежом стала для меня поистине огромным жизненным опытом, полным как трудностей, так и бесценных открытий.

ОСОБЫЙ ВЫПУСК

Учеба в Ивановском ГМУ глазами иностранных выпускников



Когда я впервые приехала в Россию, я была полна волнений и надежд. Совершенно иная культура, новый язык и незнакомая академическая среда – всё это создавало определенные сложности на начальном этапе. Однако благодаря поддержке преподавателей и доброжелательности одногруппников я быстро адаптировалась и с головой погрузилась в учебный процесс. В адаптации к новым условиям в первый год обучения особое место заняли преподаватели кафедры русского языка, наш любимый куратор и деканат по международному образованию. Их труд бесценен.

Программа обучения оказалась весьма насыщенной и потребовала от меня максимальной самоотдачи. Годы, проведенные в стенах нашего прославленного университета, стали для меня временем интенсивного интеллектуального и личностного развития. Я не только обрела

глубокие медицинские знания, но и приобрела бесценный опыт межкультурного взаимодействия, научилась работать в команде и мыслить нестандартно. Университет и наши любимые преподаватели навсегда останутся в моем сердце.

Шарма Харикеш, Индия:

Я полон огромной благодарности за невероятное путешествие, которое я пережил в Ивановском государственном медицинском университете.

Это учреждение было больше, чем просто местом обучения. Это был второй дом, где я вырос как личность, так и профессионально. Строгая учебная программа предоставила мне знания и навыки, необходимые для успешной медицинской карьеры.

Я глубоко благодарен профессорско-преподавательскому составу и сотрудникам, чья преданность и страсть к препо-

даванию были действительно вдохновляющими. Ваше наставничество было бесценным, и я буду носить ваши уроки с собой на протяжении всей моей карьеры.

Спасибо моим сверстникам и однокурсникам за товарищество и поддержку. Мы провели бесчисленное количество часов обучения, бросая себе вызов и отмечая свои успехи. Вместе мы сформировали воспоминания, которые останутся на всю жизнь.

Я горжусь тем, что являюсь выпускником Ивановского ГМУ, и всегда буду дорожить временем, проведенным здесь.

Назаров Сардор Мамадалиевич, Узбекистан:

Стены нашего университета хранят столько теплых и искренних эмоций, что каждый раз заходя в него, погружаешься в воспоминания о прошедших годах обучения. Я горжусь, что обучался в Ивановском Государственном Медицинском Университете. Здесь замечательные высококвалифицированные преподаватели, которые очень много прилагают усилий для того, что мы стали хорошими врачами.

Отдельное спасибо хочется сказать Елене Сергеевне Федосеевой, Марии Викторовне Жуколиной и Светлане Александровне Царевой за то, что все эти года сопровождали нас и поддерживали, спасибо вам! Также хочу упомянуть и сказать огромное спасибо замечательному человеку, старшему преподавателю кафедры физической культуры Митрофановой Галине Николаевне, спасибо вам большое за то, что мотивировали и поддерживали в студенческой жизни!

Ответное слово

МЫ ВМЕСТЕ ПРОШЛИ ВНУШИТЕЛЬНЫЙ ПУТЬ

Кажется, совсем недавно мы взволнованно переступили порог Alma Mater, став первокурсниками. Теперь, по прошествии шести лет, мы стали более решительными и уверенными в себе; мы молодые специалисты, обладающие профессиональными знаниями и навыками.

Большое спасибо хотим сказать администрации университета, Инне Викторовне Ивановой и Евгению Валерьевичу Борзову, профсоюзной организации, ДКС-центру и спортивному клубу. В наше время трудно переоценить значение образования. В стенах нашего университета выросло много прекрасных специалистов, профессионалов и руководителей! Вы сделали всё, чтобы учебный процесс был качественным и эффективным, чтобы нам было комфортно и приятно обучаться на кафедрах, чтобы все студенты могли найти интересное занятие помимо лекций и практических занятий. Мы, выпускники 2024 года, благодарим вас за этот жизненный этап и надеемся, что все вы будете нами гордиться. Спасибо!

В нашей Alma Mater мы прожили очень интересную студенческую жизнь. Кто-то уже сумел обзавестись семьей, детьми. Кто-то строит планы по достижению карьерных успехов. Здесь мы играли в КВН, веселились на студенческих вечеринках, проводили всевозможные волонтерские акции, занимались наукой и просто учились, познавая основы медицины. Учились все по-разному: иногда получали отработки, некоторые радовались и простому «зачтено». Все вспоминают наши первые курсы – мы просто жили в академии. Утром и днем посещали занятия, лекции, вечерами сидели на отработках. Только сейчас понимаешь преподавателей, которые были справедливо строги.

Дорогие преподаватели, мы искренне рады, что можем назвать Ивановский государственный

медицинский университет своей Alma Mater, что нам выпала честь приобщиться к истории вуза, продолжить его традиции и стать частью чего-то большего. И мы искренне рады, что можем назвать вас нашими наставниками. Мы вместе прошли внушительный путь длиной в шесть лет: от стеснительных и испуганных детей до уверенных, твердо стоящих на земле выпускников. И на протяжении всего этого пути вы были с нами: поддерживали, мотивировали, не оставляли в трудную минуту, учили нас не только врачеванию, но и терпеливости, человечности. Мы от всего сердца благодарим любимый, родной наш деканат! Спасибо за ваше терпение, вам пришлось с нами нелегко, мы часто делали всё в самый последний момент. Вы настаивали на путь истинный, ругали, жалили, ободряли и всегда понимали. Ваше отношение к судьбе студента – трепетное! Спасибо за ваш труд и заботу!

Еще хотелось бы выразить благодарность всем нашим родителям. Вы нас вырастили, поддержали желание стать врачом; благодаря вашей помощи и любви мы смогли пройти этот важный этап нашей жизни. Мамы, папы, бабушки, дедушки, долгих вам лет жизни и здоровья. И теперь, как врачи, мы поможем поддержать здоровье. Мы вас очень любим!

Дорогие сердцу одногруппники, однокурсники – те самые единомышленники, которые были рядом и в горе, и в радости. Хотелось сказать вам всем спасибо за помощь и поддержку, за понимание.

Пора прощаться с нашими студенческими годами. Уверены, что с нашими знаниями и опытом нас ждет хорошее будущее. Желаем университету движения только вперед, процветания, активных и любознательных студентов. Мы вас никогда не забудем!

Выпускники
лечебного факультета 2024



Признание

МЫ ВМЕСТЕ ПЕРЕЖИЛИ КОВИД И ДИСТАНТ

Быть студентом медицинского вуза почетно и трудно. Но все трудности мы преодолели, благодаря вашему мастерству, уважаемые преподаватели!

Мы хотим поблагодарить вас за все то, что мы получили. А получили мы не только высшее образование, но в первую очередь знания, которые, как известно – сила! Дорогие наши преподаватели, спасибо вам за то, что верили в нас и всегда давали стимул, а иногда и мощный «пинок», за то, что с нами были искренними и честными, за то, что делали поблажки, когда это было допустимо, и не давали спуску, когда это было необходимо.

9 группа пед. ф-та

Профессия врача – выбор сильных, самоотверженных людей. Помимо успешного освоения теоретического и практического материала важны личностные качества будущего врача, готовность принимать новые вызовы, преодолевать их, искать ответы на возникающие вопросы, решать трудности, с которыми он сталкивается. Учеба в университете показала нам, что мы готовы и способны преодолеть любые препятствия, которые преподносит жизнь. Мы с гордостью будем носить звание врача, докажем всем, что в стенах нашей Alma Mater готовят лучших специалистов, будем помнить о том, чему нас учили, и уверенно применять на практике все то, что в нас вкладывали наши учителя.

8 группа пед. ф-та

Шесть лет назад мы поступили в ИВГМА. Вузу мы особенно благодарны за яркие встречи с новыми друзьями и мудрыми наставниками, за первые сложные и напряженные годы учебы, которые заложили



надёжный фундамент знаний и базу клинического мышления.

Мы вместе пережили ковид и дистант. И это научило нас не теряться в нестандартных ситуациях, не падать духом и продолжать верить в свою профессию. Мы застали смену руководства и статуса нашей Альма матер. Но во все времена не переставали мечтать, что станем настоящими, взрослыми и самостоятельными врачами.

Спасибо преподавателям, которые закаляли нас. Спасибо преподавателям, которые научили нас терпению и усидчивости в многочасовых очередях на отработки. Спасибо преподавателям, которые самозабвенно посвящали нас во все нюансы предмета. Спасибо преподавателям, которые разбирали с нами темы через интересные клинические случаи. Спасибо преподавателям, которые обучали нас не только своему предмету, но и расширили наш кругозор. И отдельное огромное спасибо преподавателям, которые говорили, что мы со всем справимся! Вы научили нас быть смелыми, уверенными, ищущими и, конечно, ответственными.

Мы – первый выпуск Ивановского государственного медицинского университета. Мы с гордостью будем носить это звание. Но «любовь, что зовется ИВГМА» навсегда останется в сердце.

6 группа пед. ф-та

Благодарность

КАЖДЫЙ ДЕНЬ БЫЛ УНИКАЛЬНЫМ

Уважаемые преподаватели и сотрудники нашего университета! Спасибо вам за ваши силы и старания, терпение и понимание, профессионализм и стойкость.

Вы не только давали нам знания, но и настаивали на верный путь, помогали развиваться и совершенствоваться. Вы учили нас быть чуткими, отзывчивыми, целеустремленными и творческими. Каждый день с вами был уникальным и незабываемым. Благодаря вам мы сегодня получаем дипломы и можем с гордостью называть себя врачами.

Наш университет – это больше, чем просто место учебы. Это еще и уникальное пространство для самореализации. Здесь мы получили возможность участвовать в решении социальных проблем, помогать людям в качестве волонтеров, погрузиться в научную деятельность, реализовать свой творческий потенциал и много другое. И мы признательны всем, кто дал нам такую возможность.

Спасибо нашему ректорату за мудрое руководство, нужные советы и чуткое отношение к своей работе.

Слова благодарности хочется выразить также персоналу меди-

цинского центра, работникам столовой и всем, кто трудится в административно-хозяйственной части. Мы ценим ваш огромный труд. Спасибо вам за всё.

От всего сердца мы выражаем огромную благодарность нашему декану – Холмогорской Оксане Викторовне за все тяжкие труды и переживания, за наши радостные взлёты и поддержку во время падений, за тёплые слова и верные советы, за добрые напутствия и искренние переживания. Спасибо!

Выпускники
стоматологического факультета